
P L A T F O R M A 

za zvaničnu 

posjetu Mevludina Nuhodžića, ministra unutrašnjih poslova Crne Gore, Ministarstvu unutrašnjih 

poslova Republike Hrvatske, 

Zagreb, 30. maj 2018. godine 

 

 

 

I  Informacija o bilateralnoj saradnji sa Republikom Hrvatskom iz oblasti unutrašnjih poslova 

 

Crna Gora i Republika Hrvatska predstavljaju pozitivan primjer dobre međudržavne saradnje.  

 

Ministarstvo unutrašnjih poslova Crne Gore ostvaruje značajnu saradnju sa Ministarstvom 

unutrašnjih poslova Republike Hrvatske, u svim oblastima od zajedničkog interesa. 

  

Podrška koju susjedna Republika Hrvatska pruža procesu članstva Crne Gore u Evropskoj uniji, 

kako sa političkog tako i sa ekspertskog nivoa je od izuzetne važnosti. U prethodnom periodu, 

pružena je značajna podrška eksperata iz MUP-a R.Hrvatske tokom izrade Nacrta zakona o 

unutrašnjim poslovima, koji predstavlja važan osnov za dalju reformu crnogorske policije.  

 

Operativna policijska saradnja se ostvaruje u kontinuitetu. Saradnja se, prevashodno, ogleda u 

razmjeni operativnih informacija i sprovođenju niza aktivnosti na otkrivanju, dokumentovanju i 

procesuiranju kriminalnih grupa, uključujući lociranje i lišavanje slobode lica koja se potražuju 

na međunarodnom nivou. 

 

Saradnja dva ministarstva ostvaruje se i za vrijeme sezone požara, kroz razmjenu informacija 

kada su u pitanju rizici od požara na otvorenom prostoru u prekograničnom regionu, kao i  u 

slučaju dešavanja požara na otvorenom prostoru i sprovođenja operativnih aktivnosti. 

 

 

II  Značaj zvanične posjete Mevludina Nuhodžića, ministra unutrašnjih poslova Crne Gore, 

Ministarstvu unutrašnjih poslova Republike Hrvatske 

 

Zvanična posjeta ministra Mevludina Nuhodžića Zagrebu uslijedila je nakon poziva resornog 

ministra R.Hrvatske Davora Božinovića i predstavlja nastavak kvalitetne saradnje i jačanja 

dobrosusjedskih politika i regionalne saradnje. 

 

Ministri će tokom sastanka razgovarati i razmijeniti iskustva o aktuelnim temama od važnosti za 

evropski integracioni proces, očuvanje i osiguranje bezbjednosti, kao i za zajedničko suočavanje 

sa izazovima na polju upravljanja granicom i migracijama. Jedna od tema će biti i borba protiv 

organizovanog kriminala u regionu. 

 

U kontekstu evropskog integracionog procesa, biće prilika da ministar unutrašnjih poslova, 

informiše o dostignućima u ispunjavanju obaveza definisanih kroz pregovaračko poglavlje 24 – 

Pravda, sloboda i bezbjednost, kao i za razmjenu mišljenja o najaktuelnijim pitanjima, kao što su 

nedavno objavljena Strategija proširenja i Izvještaj Evropske komisije o napretku Crne Gore. 



 

III  Sastav delegacije 

 

Delgaciju Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore predvodiće ministar Mevludin Nuhodžić, 

a u delegaciji će biti Vesko Damjanović, vršilac dužnosti direktora Uprave policije, Milanka 

Baković, generalna direktorica Direktorata za građanska stanja i lične isprave i Ivana Đ. 

Kovačević, šefica Kabineta ministra. 

 

Troškove putovanja i boravka snosi resorna institucija. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




